Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 71 Dienstag, 11.04.2006 124. Jahrgang

■ Tango Holding AG (Tango Holding SA) (Tango Holding Ltd), Sitz: Zug, CH-514.3.007.313-3, Erwerb und Veräusserung von Beteiligungen an Unternehmen irgendwelcher Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 29 vom 10.02.2006, S. 20, Id. 3238318). Firma Neu: Tango Holding AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Tango Holding SA en liquidation), (Tango Holding Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Tango Holding SA), (Tango Holding Ltd)]. Domizil Gelöscht: [Chamerstrasse 170, 6300 Zug]. Bemerkungen Neu: Auflösung: von Amtes wegen in Anwendung von Art. 86 HRegV. Die Gesellschaft ist ohne Liquidator. Tagebuch Nr. 4373 vom 05.04.2006 (03330088 / CH-514.3.007.313-3)